
Liebe Kundin, lieber Kunde!

Die ultra-hellen, farbigen LEDs zaubern farbenfrohe blinkende Lichtmuster 
an Wände und Decken.

Sie können die Discokugel einfach hinstellen oder sie mit ihrer magne-
tischen Unterseite an eine Metall-Oberfläche heften.  
Eine kleine Metallscheibe, die Sie an eine nicht-metallische Oberfläche 
 kleben können, liegt auch dabei.

Wir wünschen Ihnen viel Spaß auf Ihrer nächsten Party!

Ihr Tchibo Team

Zu Ihrer Sicherheit  

Verwendungszweck
• Der Artikel ist zum Gebrauch in trockenen Innenräumen geeignet. 
• Der Artikel ist für den Privatgebrauch konzipiert und für  gewerbliche Zwecke 

ungeeignet.
• Verwenden Sie den Artikel nur unter moderaten klimatischen  Bedingungen.
• Dieses Produkt ist aufgrund seiner Lichtfarbe eine Speziallampe.  

Diese Speziallampe ist nicht zur Raumbeleuchtung in Haushalten geeignet. 

Gefahr für Kinder
• Der Artikel ist kein Spielzeug. Das Gerät darf nur unter Aufsicht eines 

 Erwachsenen verwendet werden. 
• Halten Sie Kinder von Verpackungsmaterial fern.  

Es besteht u.a. Erstickungsgefahr! 

Verletzungsgefahren
• Die LEDs in der Discokugel sind sehr hell. Schauen Sie nicht direkt in die LEDs. 
• Magnete können ggf. die Funktion von Herzschritt machern  beeinträchtigen und 

sich auf den korrekten Sitz von Endoprothesen im Körper auswirken. Tragen 
Sie den Artikel deshalb nicht  direkt am Körper,  sondern halten Sie ihn auf Ab-
stand. Halten Sie vor der  Verwendung des Artikels Rück sprache mit  Ihrem Arzt.

• Halten Sie die Magneten fern von Karten mit Magnetstreifen wie  Kreditkarten, 
EC-Karten etc. Diese könnten beschädigt werden. Halten Sie die Magneten 
ebenfalls fern von Röhrenbildschirmen, von magnetischen Speichermedien, 
Uhren und allen Geräten, die durch Magnetismus beeinflusst oder in  ihrer 
Funktion beeinträchtigt  werden können.

Gefahren durch Elektrizität 
• Tauchen Sie den Artikel nicht in Wasser oder andere  Flüssigkeiten ein, da 

sonst die Gefahr eines elektrischen Schlages besteht. 
• Stellen Sie keine mit Flüssigkeit  gefüllten Gefäße, wie z.B. Vasen, auf oder in 

die nähere Umgebung des Gerätes. Das Gefäß kann umkippen und die Flüssig-
keit kann die elek trische Sicherheit beeinträchtigen.

• Stecken Sie keine Gegenstände in Geräteöffnun gen. Sie könnten 
 spannungsführende Teile berühren.

• Benutzen Sie das Gerät und das Ladekabel nicht, wenn sie sichtbar beschä-
digt sind oder das Gerät heruntergefallen ist. 

• Nehmen Sie keine Veränderungen am Gerät vor. Lassen Sie  Reparaturen am 
Artikel nur von  einer Fachwerkstatt durchführen. Durch unsachgemäße 
 Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen.

• Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien oder in Feucht räumen. 

Gefahren durch Elektrizität beim Laden des Akkus
• Laden Sie den Artikel nicht im Freien oder in Feuchträumen. Berühren Sie den 

Netz adapter (nicht im Lieferumfang enthalten) nicht mit feuchten Händen.
• Verwenden Sie nur geeignete Netz adapter zum  Aufladen.  Verwenden Sie 

 keine defekten  Netzadapter und versuchen Sie nicht, diese zu reparieren.
•  Schließen Sie das Gerät nur an eine vorschriftsmäßig installierte Steckdose 

an, deren Netzspannung mit den technischen Daten des verwendeten Netz-
adapters übereinstimmen. 

• Der Ein-/Aus-Schalter trennt das Gerät nicht von der Netzspannung.  
Die Trennung erfolgt nur über den Netz adapter, der ohne Schwierigkeiten 
 erreichbar sein muss.  Verwenden Sie daher eine gut  zugängliche Steck dose, 
damit Sie im Bedarfsfall den Netzadapter schnell ziehen  können. 

• Ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose, wenn  während  des Ladens 
Störungen auftreten, bei Gewitter und bevor Sie das Gerät reinigen. 

•  Schalten Sie die Discokugel aus, bevor Sie sie von der Stromversorgung 
 trennen.

Gefahr von Brand/Explosion
• WARNUNG: Akkus dürfen nicht auseinandergenommen, in Feuer geworfen 

oder kurz geschlossen werden. Verändern und/oder deformieren/erhitzen/ 
zerlegen Sie Akkus nicht.

• Der im Artikel integrierte Akku kann und darf nicht selbst ausgetauscht oder 
ausgebaut  werden. Bei  unsachgemäßem Auswechseln des Akkus besteht 
 Explosionsgefahr. Ersatz nur durch denselben oder einen gleichwertigen 
 Akku-Typ. Wenn der Akku defekt ist, wenden Sie sich an eine Fach werkstatt.

Sachschäden 
• Verwenden Sie zum Aufladen des Artikels nur das Original-Ladekabel.
•  Schützen Sie den Artikel vor Stößen, Stürzen, Staub,  Feuchtigkeit, direkter 

Sonneneinstrahlung und extremen Temperaturen.
•  Verwenden Sie zum Reinigen keine scharfen Chemikalien, aggressive oder 

scheuernde Reinigungsmittel. Reinigen Sie den Artikel bei Bedarf mit einem 
leicht  angefeuchteten, fussel freien Tuch.

Im Zuge von Produktverbesserungen behalten wir uns technische und 
 optische Veränderungen am Artikel vor.

Akku laden

Vor dem ersten Gebrauch und wenn die LEDs nicht mehr blinken, muss der 
 Akku aufgeladen werden.

•  Sie können das Gerät verwenden, während der Akku lädt.
•  Um Strom zu sparen, ziehen Sie nach dem Aufladen den USB-Netz-

adapter aus der Steckdose.
•  Um die volle Kapazität des Akkus solange wie  möglich zu erhalten, 

 laden Sie den Akku auch bei Nicht gebrauch alle 2 bis 3 Monate voll-
ständig  auf.

Ladezeit:   ca. 2,5 Stunden 
Leuchtdauer: ca. 6 Stunden 
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1.  Stecken Sie den 
USB-C-Stecker des 
Ladekabels in die 
Anschlussbuchse 
an der Discokugel.

2.  Schließen Sie den 
USB-A-Stecker an 
einen geeigneten 
Netzadapter (nicht 
im Lieferumfang 
enthalten) an.

 3.  Stecken Sie den 
Netzadapter in eine 
Steckdose.

Während des Aufladevorgangs leuchtet die Lade-Kontrollleuchte rot.
Wenn der Akku vollständig geladen ist,  leuchtet die Lade-Kontrollleuchte grün.  
Die Discokugel ist  betriebsbereit.
4.  Ziehen Sie den Netzadapter aus der Steckdose und das Ladekabel aus der 

Anschlussbuchse an der Discokugel. 

Gebrauch

  M Um die Discokugel einzuschalten, 
 schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter 
auf Position ON.
Sobald der Sensor der Discokugel Musik 
oder andere Geräusche wahrnimmt, 
blinken die LEDs in unterschiedlichen 
Farbzusammenstellungen.

  M Um die Discokugel auszuschalten, 
 schieben Sie den Ein-/Aus-Schalter 
auf Position OFF.

Metallscheibe befestigen

Dem Artikel liegt eine Metallscheibe bei, die Sie z.B. unter einem Regalbrett 
oder o.Ä. anbringen können. Sie können die Discokugel dann mit ihrer magne-
tischen Unterseite daran heften und sie jederzeit wieder abnehmen.

Ziehen Sie die blaue Schutzfolie von der Metallscheibe ab. 
 

• Die Klebefläche haftet auf allen glatten und planen  Oberflächen.
• Kleben Sie die Metallscheibe nicht über  Fugen oder andere Unebenheiten.  

Auf einer strukturierten Oberfläche haftet die Klebefläche nicht. 
• Die Klebefläche ist zur dauerhaften  Befestigung  vor gesehen.  Vermeiden Sie 

es, die Metallscheibe an  einer empfindlichen    Ober flächen zu be festigen, wenn 
Sie sie später einmal wieder ablösen wollen. 

• Die beste Klebkraft erhalten Sie bei Temperaturen zwischen 23 °C und 40 °C.

• Die Metallscheibe ist ausschließlich zum Anheften des Magnets in der Disco-
kugel vorgesehen. Heften Sie keine anderen Magnete daran.

1.  Der Untergrund muss staub-, fett-, silikon- und kalkfrei sein.   
Reinigen Sie den Untergrund.

2.  Trocknen Sie die gereinigte  Stelle leicht vor und lassen Sie sie dann gut 
trocknen.

3.  Ziehen Sie die 
Schutzfolie auf der 
Rückseite der 
 Metallscheibe ab 
und  kleben Sie die 
Metallscheibe auf 
den ge säuberten 
Untergrund auf.

4.  Drücken Sie die 
Metallscheibe an. 

5.  Warten Sie 24 Stun-
den, danach ist die 
Metallscheibe voll 
belastbar.

Technische Daten

Modell: 688 760
Akku: Lithium-Polymer, 3,7 V DC 400 mAh, 
(nicht austauschbar) Nennenergie: 1,48 Wh, (nach UN 38.3 getestet) 
 Hersteller: Shenzhen Zouyou Power Co., Ltd, Room 908,   
 Block A, Tongxin Technology Building No.6261, 
 Bao‘an Avenue, Quiaotou Community, Fuhai Street, 
 Bao‘an District, Shenzhen, China
Leistung: 0,5 W
Leuchtmittel: LEDs
Umgebungstemperatur: +10 bis +40 °C

Made exclusively for:   Tchibo GmbH, Überseering 18,  
22297 Hamburg, Germany, www.tchibo.de

Entsorgen

Der Artikel, seine Verpackung und der eingebaute Akku wurden aus wertvollen 
Materialien  hergestellt, die wiederverwertet werden  können. Dies verringert 
den Abfall und schont die Umwelt. 
Entsorgen Sie die Verpackung sortenrein. Nutzen Sie dafür die örtlichen 
 Möglichkeiten zum Sammeln von Papier, Pappe und Leichtverpackungen.

Geräte, Batterien und Akkus die mit diesem Symbol gekenn-
zeichnet sind, dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden! 
Sie sind gesetzlich dazu verpflichtet, Altgeräte getrennt vom Haus-
müll zu entsorgen.  Elektrogeräte enthalten gefährliche  Stoffe.  

Diese können bei unsachgemäßer Lagerung und  Entsorgung der Umwelt und 
 Gesundheit schaden. Informationen zu Sammelstellen, die Altgeräte  kostenlos 
entgegennehmen, erhalten Sie bei Ihrer Gemeinde- oder Stadtverwaltung.  
Leere Batterien und Akkus müssen bei einer  Sammelstelle  Ihrer Gemeinde- 
oder Stadtverwaltung oder beim batterie vertreibenden Fachhandel abgegeben 
werden. Kleben Sie bei Lithium-Batterien/-Akkus die Kontakte vor dem Entsor-
gen ab. 
Altgeräte aus privaten Haushalten können bei Sammelstellen der 
 öffentlich-rechtlichen Entsorgungsträger oder bei von Tchibo im Sinne des 
ElektroG eingerichteten Rücknahmestellen unentgeltlich  abgegeben  werden. 
Rücknahmestellen in Ihrer Nähe finden Sie unter: www.take-e-back.de. Weitere 
 Informationen zur kostenlosen Rückgabe von Elektroartikeln finden Sie unter 
www.tchibo.de/entsorgung
Achtung! Dieses Gerät enthält einen Akku, der aus Sicherheits gründen fest 
eingebaut ist und nicht entnommen  werden kann, ohne das Gehäuse zu zer-
stören. Ein unsach gemäßer Ausbau stellt ein Sicherheitsrisiko dar. Geben Sie 
daher das Gerät ungeöffnet bei der Sammelstelle ab, die Gerät und Akku fach-
gerecht entsorgt.
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Chère cliente, cher client!

Les LED de couleur ultra-claires créent comme par magie des motifs 
 lumineux clignotants et colorés sur les murs et les plafonds.

Vous pouvez simplement poser la boule à facettes ou la fixer sur une 
 surface métallique grâce à sa face inférieure aimantée.  
Un petit disque en métal que vous pouvez coller sur une surface non 
 métallique est également fourni.

Amusez-vous bien lors de votre prochaine soirée!

L’équipe Tchibo

Pour votre sécurité 

Domaine d’utilisation
• Cet article est conçu pour être utilisé à l’intérieur, dans des locaux secs. 
• Cet article est conçu pour l’usage privé et ne convient pas à un usage 

 commercial ou professionnel.
• N’utilisez cet article que dans des conditions climatiques modérées.
• En raison de la couleur de sa lumière, ce produit est une lampe spéciale.  

Cette lampe spéciale ne convient pas pour éclairer une pièce dans un 
contexte domestique. 

Danger: risque pour les enfants
• Cet article n’est pas un jouet. L’appareil ne doit être utilisé que sous la 

 surveillance d’un adulte. 

• Tenez le matériel d’emballage hors de portée des enfants.  
Il y a notamment risque d’étouffement! 

Danger: risque de blessure
• Les LED de la boule à facettes émettent une lumière très vive. Ne regardez 

pas directement les LED. 
• Les aimants peuvent le cas échéant perturber le fonctionnement des stimula-

teurs cardiaques et influer sur la bonne position des endoprothèses dans le 
corps. Ainsi, ne portez pas l’article à même le corps et tenez-le à distance. 
 Consultez votre médecin avant d’utiliser cet article.

• Tenez les cartes à piste magnétique, comme les cartes de crédit, les cartes ban-
caires, etc. éloignées des aimants, car les pistes magnétiques pourraient s’en 
trouver endommagées. Tenez également les aimants loin des écrans à tube 
 cathodique, des mémoires magnétiques, des montres et de tous les appareils 
dont le fonctionnement pourrait être influencé ou perturbé par le magnétisme.

Danger: risque électrique 
• Ne plongez jamais l’article dans l’eau ou dans d’autres liquides sous peine  

de choc électrique. 
• Ne placez pas de récipient contenant du liquide (p. ex. un vase) sur l’appareil 

ou juste à côté. Le récipient peut se renverser et le liquide nuire à la sécurité 
électrique.

• N’insérez pas d’objets dans les ouvertures de l’appareil. Vous risqueriez de 
toucher des pièces sous tension.

• N’utilisez pas l’appareil et le câble de recharge s’ils sont visiblement 
 endommagés ou si l’appareil est tombé. 

• Ne modifiez pas l’appareil. Ne confiez les réparations de l’article qu’à un 
 atelier spécialisé. Des réparations non appropriées pourraient entraîner  
de graves risques pour l’utilisateur.

• N’utilisez pas l’appareil à l’extérieur ou dans des locaux humides. 

Danger: risque électrique lors de la charge de la batterie
• Ne chargez pasl’appareil à l’extérieur ou dans des locaux humides.  

Ne touchez pas l’adaptateur secteur (non fourni) avec les mains humides.
• Ne rechargez la batterie qu’avec des adaptateurs secteur appropriés.  

N’utilisez pas d’adaptateurs secteur défectueux et n’essayez pas de les 
 réparer.

•  Ne raccordez l’appareil qu’à une prise de courant installée conformément  
à la règlementation et dont la tension correspond aux caractéristiques 
 techniques de l’adaptateur secteur. 

• L’interrupteur ne coupe pas l’appareil de l’alimentation.  
La déconnexion se fait uniquement par l’adaptateur secteur qui doit être 
 aisément accessible. Utilisez donc une prise de courant aisément accessible 
afin que vous puissiez débrancher rapidement l’adaptateur secteur en cas  
de besoin. 

• Débranchez toujours l’adaptateur secteur de la prise de courant lorsque  
des problèmes surviennent pendant la charge, en cas d’orage et avant de 
nettoyer l’appareil. 

•  Éteignez la boule à facettes avant de la débrancher du secteur.

Danger: risque d’incendie/d’explosion
• AVERTISSEMENT: il ne faut ni démonter, ni jeter au feu, ni court-circuiter les 

batteries.Ne modifiez et/ou ne déformez/chauffez/démontez pas les batteries.
• Vous ne pouvez ni ne devez remplacer ou démonter vous-même la batterie 

intégrée dans l’article. Le remplacement incorrect de la batterie peut entraî-
ner un risque d’explosion. Le remplacement doit être effectué uniquement 
avec une batterie identique ou du même type. Si la batterie est défectueuse, 
adressez-vous à un atelier spécialisé.

Risque de détérioration 
• Pour recharger l’article, utilisez uniquement le câble de recharge d’origine.
•  Protégez l’article des chocs, des chutes, de la poussière, de l’humidité, de 

l’exposition directe au soleil et des températures extrêmes.
•  Pour le nettoyage, n’utilisez pas de produits chimiques ni de nettoyants 

agressifs ou abrasifs. Si nécessaire, nettoyez l’article avec un chiffon 
 légèrement humide et non pelucheux.

Charger la batterie

Avant la première utilisation et lorsque les LED ne clignotent plus, la batterie 
doit être rechargée.

 • Vous pouvez utiliser l’appareil pendant que la batterie charge.
•  Pour économiser de l’énergie, débranchez l’adaptateur secteur USB  

de la prise de courant après la charge.
•  Afin de préserver la pleine capacité de votre batterie le plus long-

temps possible, rechargez-la tous les 2 à 3 mois même lorsque vous 
ne l’utilisez pas.

Durée de charge:  env. 2,5 heures 
Durée d’éclairage: env. 6 heures 
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1.  Branchez la fiche 
USB-C du câble de 
charge dans la 
prise de raccorde-
ment de la boule  
à facettes.

2.  Branchez la fiche 
USB-A à un adapta-
teur secteur appro-
prié (non fourni).

 3.  Branchez l’adaptad-
teur secteur dans 
une prise de cou-
rant.

Le voyant de charge s’allume en rouge pendant la charge.
Lorsque la batterie entièrement chargée, le voyant de charge s’allume en vert.  
La boule à facettes est prête à fonctionner.
4.  Retirez l’adaptateur secteur de la prise de courant et le câble de charge de 

la prise de raccordement de la boule à facettes. 

Utilisation

  M Pour allumer la boule à facettes, 
 poussez l’interrupteur en position ON.
Dès que le capteur de la boule à facettes 
perçoit de la musique ou d’autres bruits, 
les LED clignotent dans différentes 
 combinaisons de couleurs.

  M Pour éteindre la boule à facettes, 
 poussez l’interrupteur en position OFF.

Fixer le disque en métal

L’article est livré avec disque en métal que vous pouvez fixer sous une étagère 
ou autre. Vous pouvez ensuite y fixer la boule à facettes grâce à sa face infé-
rieure aimantée et l’enlever à tout moment.

Retirez le film de protection bleu du disque en métal. 
 

• La surface adhésive adhère à toutes les surfaces lisses et planes.
• Ne collez pas le disque en métal sur des joints ou autres surfaces irrégu-

lières. La surface adhésive n’adhère pas aux surfaces à reliefs. 
• La surface adhésive est prévue pour être fixée durablement. Évitez de fixer  

le disque en métal sur une surface délicate si vous pensez le retirer plus tard. 
• Vous obtiendrez une adhérence optimale à des températures de 23 °C à 40 °C.

• Le disque en métal est uniquement destiné à fixer l’aimant dans la boule  
à facettes. N’y fixez pas d’autres aimants.

1.  La surface d’application doit être exempte de poussière, graisse, silicone  
ou calcaire. Nettoyez le support.

2.  Essuyez légèrement l’emplacement nettoyé et laissez-le sécher jusqu’à ce 
qu’il soit parfaitement sec.

3.  Retirez le film de 
protection au dos 
du disque en métal 
et collez le disque 
en métal sur la 
surface nettoyée.

4.  Appuyez sur le 
 disque métallique. 

5.  Attendez 24 heures 
que le disque mé-
tallique puisse en-
tièrement suppor-
ter sa charge.

Caractéristiques techniques

Modèle:   688 760
Batterie   lithium polymère 3,7 V DC 400 mAh, 
(non remplaçable) énergie nominale: 1,48 Wh, (test selon UN 38.3)
     Fabricant: Shenzhen Zouyou Power Co., Ltd, Room 908,   
     Block A, Tongxin Technology Building No.6261, 
     Bao‘an Avenue, Quiaotou Community, Fuhai Street, 
     Bao‘an District, Shenzhen, China
Puissance:   0,5 W
Agent lumineux:  LED
Température  
ambiante:    de +10 à +40 °C
Made exclusively for:   Tchibo GmbH, Überseering 18,  

22297 Hamburg, Germany www.tchibo.ch
Sous réserve de modifications techniques et esthétiques de l’article dues  
à l’amélioration des produits.

Élimination

L’article, son emballage et la batterie intégrée sont produits à partir de maté-
riaux précieux pouvant être recyclés afin de réduire la quantité de déchets  
et de préserver l’environnement. 
Éliminez l’emballage selon les principes de la collecte sélective en séparant  
le papier, le carton et les emballages légers.

Les appareils, ainsi que les piles, ordinaires ou rechargeables, 
et les batteries signalés par ce symbole ne doivent pas être 
 éliminés avec les ordures ménagères! 
Vous êtes tenu par la législation d’éliminer les appareils en fin de 

vie en les séparant des ordures ménagères. Les appareils électriques 
contiennent des substances dangereuses qui peuvent nuire à l’environnement 
et à la santé en cas de stockage et d’élimination incorrects. Pour avoir des in-
formations sur les centres de collecte où remettre les appareils en fin de vie, 
adressez-vous à votre municipalité. Vous êtes tenu de remettre les piles et 
batteries usagées aux centres de collecte de votre ville ou de votre commune 
ou aux commerces spécialisés vendant des piles. Masquez les contacts avec 
du ruban adhésif avant d’éliminer les piles et les batteries au lithium.
Attention! Cet appareil contient une batterie (pile rechargeable) qui, pour des 
raisons de sécurité, est non amovible et ne peut pas être retirée sans détruire 
le boîtier. Tout démontage non conforme comporte un risque pour votre sécu-
rité. Par conséquent, rapportez l’appareil non ouvert au centre de collecte qui 
se chargera d’éliminer l’appareil et la batterie (pile rechargeable) comme il se 
doit.
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fr  Mode d’emploi 

Mini boule  
à facettes

Vue générale (contenu de la livraison)

Interrupteur
Dessous aimanté

Capteur

Câble de charge

Prise de raccordement

LED
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Voyant  
de charge

Ne figure pas  
sur l’illustration: 
Disque en métal  
à coller


